Внимание!!!

С 2012 года по 2023 год на сети железных дорог Российской Федерации допущено 2897 случаев столкновений автотранспорта с железнодорожным подвижным составом на железнодорожных переездах, в результате которых пострадали - 1904 человека, в том числе 583 человека погибло.

С 2012 год по 2023 год на 76 железнодорожных переездах Красноярской железной дороги допущено 109 дорожнотранспортных происшествий (3,7 %, от общего количества на сети железных дорог Российской Федерации), из них на:

47-ми железнодорожных переездах, территориально расположенных в границах Красноярского края, допущено 75 дорожно-транспортных происшествие или 69 %, от общего количества по дирекции, в том числе в границах: Курагинского района — 16; г. Красноярска — 10, Канского района — 8, Ачинского района — 7, Нижнеингашского района — 7, Енисейского района — 5, Богучанского района — 4, Партизанского района — 4; в границах Ужурского, Назаровского, Шарыповского, Бирилюсского, Пировского районов - по 2; в границах Рыбинского, Минусинского, Козульского, Уярского, Иланского районов — по 1-му дорожно-транспортному происшествию;

15-ти железнодорожных переездах, территориально расположенных в границах Республики Хакасия допущено 20 дорожно-транспортных происшествий или 18,5 %, от общего количества по дирекции, в том числе в границах: Усть-Абаканского района — 9; Аскизского района — 8; Ширинского района — 2; Орджоникидзевского района — 1;

7-ми железнодорожных переездах, территориально расположенных в границах Кемеровской области допущено 10 дорожно-транспортных происшествий или 9,3 %, от общего количества по дирекции, в том числе в границах: Мариинский район – 5; Междуреченский район – 4; Тисульский район – 1;

4-х железнодорожных переездах, территориально расположенных в границах Иркутской области допущено **4** дорожно-транспортных происшествий или **3,7 %,** от общего количества по дирекции, в границах Тайшетского района.

За 2023 год на сети железных дорог Российской Федерации допущено **244** дорожно-транспортных происшествий на железнодорожных переездах, из них **74** столкновений автотранспорта с пассажирскими и пригородными поездами (в 2022 году — **218** ДТП и **49** столкновений с пассажирскими и пригородными поездами) и 1 случай столкновения с пассажирскими автобусами (в 2022 году — 3), допущено **5 сходов** подвижного состава (в 2022 году — 9), из них 1 сход пассажирского поезда (в 2022 году — 1). В результате допущенных дорожно-транспортных происшествий пострадали **121 человек** (в 2022 году — 123 человека), из которых **54 человека** погибли (2022 году, погибло **37 человек**, рост 46 %).

За 2023 год на полигоне Красноярской железной дороги зарегистрировано **8 случаев** столкновения железнодорожного подвижного состава с автотранспортными средствами на железнодорожных переездах (в 2022 году допущено - 7 ДТП), в результате которых пострадали **6 человек и 1 человек погиб (за 2022 год пострадало 3 человека, погибших не было).**

За истекший период 2024 года на сети железных дорог уже произошло 15 дорожно-транспортных происшествий на железнодорожных переездах, из них 7-ь столкновений с пассажирскими и пригородными поездами.

Водители, не нарушайте ПДД РФ!!!

Знайте, максимальный вес поезда составляет 11000 тонн, максимальная скорость — 140 км/час. Даже применив меры экстренного торможения, машинист остановит поезд лишь через 800-1000 метров!

Счастливого и безопасного пути!